
卒業生 就職先アンケート 

 

1 調査期間 

2019 年 9 月 12 日～2019 年 9 月 30 日 

2 調査方法 

FAX 

3 対象および対象企業数 

2019 年 3 月に卒業生が就職した企業・団体（219） 

4 回答率 

30.6％（67） 

5 従業員数                       （％） 

～50 人 8 11.9 

51～100 人 8 11.9 

101～300 人 19 28.4 

301～1000 人 16 23.9 

1000 人～ 15 22.4 

未回答 1 1.5 

計 67 100.0 

 

6 業種                         （％） 

建設業 3 4.5 

製造業 5 7.5 

情報通信業 2 3.0 

卸売業・小売業 21 31.4 

金融業・保険業 3 4.5 

不動産業・物品賃貸業 2 3.0 

 宿泊業・飲食サービス業 2 3.0 

 生活関連サービス業・娯楽業 3 4.5 

教育・学習支援業 4 6.0 

 医療・福祉 7 10.1 

 サービス業 6 9.0 

公務 5 7.5 

その他 4 6.0 

計 67 100.0 

 



7 卒業生の状況                                             【有効回答数 67】 

 
身についている 

どちらかと言えば身に

ついている 

どちらかと言えば身に

ついていない 
身についていない 未回答 

（％） （％） （％） （％） （％） 

① 情報収集力 10 14.9 43 64.2 11 16.4 2 3.0 1 1.5 

② 情報分析力 6 9.0 42 62.7 16 23.8 2 3.0 1 1.5 

③ 構想力 5 7.5 48 71.6 11 16.4 2 3.0 1 1.5 

④ 言語処理能力 10 14.9 41 61.2 13 19.4 2 3.0 1 1.5 

⑤ 非言語処理能力 6 9.0 37 55.2 19 28.3 3 4.5 2 3.0 

⑥ 親和力 42 62.7 24 35.8 1 1.5 0 0.0 0 0.0 

⑦ 協働力 37 55.2 26 38.8 3 4.5 1 1.5 0 0.0 

⑧ 統率力 17 25.4 40 59.7 9 13.4 1 1.5 0 0.0 

⑨ 感情抑制力 19 28.3 42 62.7 6 9.0 0 0.0 0 0.0 

⑩ 自信創出力 10 14.9 44 65.7 11 16.4 2 3.0 0 0.0 

⑪ 行動持続力 19 28.3 41 61.2 6 9.0 1 1.5 0 0.0 

⑫ 課題発見力 9 13.4 41 61.2 14 20.9 3 4.5 0 0.0 

⑬ 計画立案力 11 16.4 40 59.7 14 20.9 2 3.0 0 0.0 

⑭ 実践力 21 31.3 37 55.2 7 10.5 2 3.0 0 0.0 

 

8 卒業生の状況（スポーツ系企業・団体のみ調査）                       【有効回答数25】 

 
身についている 

どちらかと言えば身に

ついている 

どちらかと言えば身に

ついていない 
身についていない 未回答 

（％） （％） （％） （％） （％） 

⑮ スポーツに関する専門的

な知識 
10 40.0 11 44.0 4 16.0 0 0.0 0 0.0 

⑯ スポーツに関する高度な

技術・技能 
7 28.0 13 52.0 5 20.0 0 0.0 0 0.0 

⑰ スポーツマンシップ 11 44.0 11 44.0 3 12.0 0 0.0 0 0.0 

⑱ スポーツの振興について新し

い価値を創造する力 
7 28.0 10 40.0 8 32.0 0 0.0 0 0.0 

⑲ スポーツの専門家としての自

覚、誇り、道徳心 
9 36.0 9 36.0 7 28.0 0 0.0 0 0.0 

⑳ 自然環境と人とスポーツに関

する幅広い知識と技能 
8 32.0 9 36.0 8 32.0 0 0.0 0 0.0 

 



9 自由記述 

・コミュニケーション能力が高い良い人材だと評価しています。 

・貴校卒業生が 2019 年入社の為まだまだ分からない点が多いです。 

・気付きに長けており、周りを見ながら業務を行って頂いております。今後もご活躍頂ける存在だと自信を持って評価しております。 

・まだまだ未知の部分もありますので、このような回答となりました。 

・大阪支店にて日々頑張っています。 

・慣れない環境の中、利用者さんとの関係も構築しやりがいを見つけ、大変前向きに取り組めています。日々の業務を丁寧に積み上げることで確実に力を

付けていかれることと期待しています。 

・とてもよくがんばって下さいます。 

・大変ご活躍いただいております。 

・教習指導員の勉強、また事務としての業務も熱意を持って取り組んでいただいています。大変助かっております。 

・本年度入社したばかりの為、まだ勉強中。身につくまではいっていない。 

・選考時からとても好印象で、入社後も熱意を持って仕事に取り組んでおります。 

・入職１年目であるにも関わらず、あるプロジェクトの部署担当となり、主体的に業務に取り組んでおります。今後の活躍に期待をしております。 

・在籍者 3 名は主体的に行動してくれており、営業職としての実績も上がっております。 

・県内のスポーツ系大学は貴重です。 

・弊社は製造業ですが、今年 4 月入社で、すでに現場で戦力になってがんばってくれています。将来の幹部候補生として期待しています。ひとえに御大学

の教育理念の賜物と理解しています。 

・インターンシップや、採用活動で関わらせて頂ける貴学の学生さんは、明るく、素晴らしいです。 

 


